

安徽滁州警方破获一起千万翡翠带货诈骗案

抹糖水虚构“种水色”、主播扮演“翡翠鉴定师”、编造“捡漏”剧本，万人围观的翡翠带货直播被不法分子设下陷阱。记者从安徽省滁州市公安局获悉，当地警方近日成功破获一起特大翡翠直播带货诈骗案，抓获85名犯罪嫌疑人，查获300余台电脑等作案工具，案件涉及10多个省份，涉案金额1500余万元。

2024年5月，滁州市定远县公安局接到辖区居民白先生报警，称其在一个带货直播间花费4000余元购买的翡翠原石与线上展示明显不符，一段时间后还有掉色情况。白先生表示，他在某短视频平台刷到一个带货翡翠原

石的直播间，该直播间展示的翡翠原石品相好、价格低，有专家现场估价，还有其他用户争相下单，“心动便试了一下”。

根据线索，警方立即成立专案组展开调查。很快，一个以宋某、宋某某为首的在直播间引流、演剧本、售假的翡翠带货诈骗犯罪团伙浮出水面。

原来，所谓的翡翠带货直播是不法分子精心策划的骗局。经警方查明，2022年5月以来，犯罪嫌疑人宋某、宋某某组织江某、马某等130余人在云南省瑞丽市注册成立某珠宝有限公司，招募主播、水军、客服等人员，以投

放广告、客服引导等方式引流，将“主播”“客服”虚假包装成“翡翠鉴定师”“珠宝协会成员”。

直播间里，犯罪嫌疑人通过打灯、抹糖水等方式虚构翡翠原石的“种水色”，编造相关“玉石捡漏”剧本，同时以“低价捡漏”等话术吸引用户购买。用户下单后，犯罪嫌疑人将虚构品相的翡翠原石进行发货，或购买劣质玉石谎称其为用户所购原石的加工产品。

目前，该案50名犯罪嫌疑人被公安机关采取刑事强制措施，35名犯罪嫌疑人被定远县人民检察院移送审查起诉，案件正在进一步侦办中。

山丹马场：巧用茬地牲畜壮 保护生态促双赢



■12月4日，在甘肃山丹马场一场，马群在茬地觅食(无人机照片)。

美国 打掉两个贩卖人口犯罪团伙

美国新泽西州执法部门3日说，该州近日打掉两个贩卖人口的犯罪团伙，对多名嫌疑人提起指控。

美联社援引执法部门官员的话报道，其中一个贩卖人口的团伙主要包含一男一女，据信他们去年12月至今年4月期间对多名未成年人下手，包括强迫一名13岁的未成年人和两名15岁的未成年人卖淫。另有一名24岁男子曾于今年8月惹上官

司，罪名就是关联性侵犯其中一名未成年人。上述三人受到指控。

另一个贩卖人口的团伙主要包含四人。他们涉嫌2022年3月至今年9月期间以招募舞者为名诱拐多人，然后强迫卖淫。这四人均已受到指控。

新泽西州司法部门大约两年前组建专门执法机构，加大对贩卖人口犯罪的打击力度。

美国 多地遭遇“湖泊效应”带来的暴风雪

美国多地近日遭遇强降雪和暴风等极端天气，导致电力和道路中断等，严重影响民众出行。据美国国家气象局3日发布的最新消息，未来几天，“湖泊效应”带来的暴风雪可能继续袭击五大湖地区和美国东北部地区。

据美国国家气象局介绍，“湖泊效应”指的是当冷空气经过相对温暖的湖面时，从中得到水蒸气和热能并形成强对流，导致暴风雪，这在美国五大湖地区秋冬季较为常见。此次由“湖泊效应”引起的强降雪已导致美国俄亥俄州、密歇根州、宾夕法尼亚州和纽约州部分地区降雪量高达3至5英尺(约0.9至1.5米)。暴风雪使许多地区道路中断，加剧出行风险。

美国密歇根大学一项研究显示，随着全球持续升温，五大湖进一步变暖，大气中吸收的水分会越来越多，“湖泊效应”引起的强降雪也将越来越频繁。



印度新德里：复学的孩子

■12月3日，在印度新德里一所学校，孩子们在操场上玩耍。据外媒报道，由于空气污染严重，印度首都新德里地方政府11月中旬曾要求新德里所有学校停课。近日，新德里地方政府宣布允许学校根据情况自主选择复课。



突尼斯：采摘藏红花

■12月2日，在突尼斯迈努拜的一个藏红花农场，工作人员展示摘下的藏红花。



甘肃漳县：晾晒药材

■12月4日，农民在甘肃省定西市漳县的一处药材晾晒场晾晒药材。

德国 一对夫妻往家里“塞下”605棵圣诞树

德国一对夫妻近日往家里“塞下”了605棵圣诞树，据信打破了他们自己先前创下在家里摆放最多圣诞树的纪录。

据路透社3日报道，家住汉诺威市附近小镇林特尔恩的耶罗明夫妇今年在自家放置了605棵装饰满满的圣诞树。照片显示，耶罗明家楼梯两侧、客

厅、书房……各个角落摆满了高矮不一的圣诞树，甚至墙壁上也粘贴有小型圣诞树。

多年来，耶罗明夫妻以在家中尽可能多地摆放圣诞树为乐。去年，夫妻俩在家中“塞下”555棵圣诞树，获德国有关机构认证为摆放圣诞树最多的人家。

2024 新疆热雪节主会场活动开启



■12月4日，世界野雪巡回赛新疆禾木站工作人员在禾木吉克普林国际滑雪度假区勘查比赛场地。

湖北黄冈：龙感湖畔 候鸟翔集



■这是12月4日在湖北黄冈龙感湖国家级自然保护区拍摄的候鸟。

英国 货车被盗 车上2500张馅饼“白瞎了”

英国警方日前找回一辆满载食物的失窃货车。令人心痛的是，车内由著名米其林星级餐厅“黑天鹅”制作的2500张馅饼已损毁严重，只能丢掉。

这家餐厅的主厨汤米·班克斯3日更新社交网站消息说，警方已找回了自己先前报失的这辆货车，车身损毁严重，挂着偷来的车牌。车里2500张南瓜馅饼还在，但受损严重，没法吃了。他说，这些馅饼只能丢弃，“真是巨大的浪费”。

就在一天前，班克斯还在社交媒体发帖说，这些馅饼都装在有自己签名的盒子里，偷车贼不大可能卖得出去，还不如“行行好”，把馅饼送到社区服务站等地，可以喂饱很多人。

这辆失窃货车载有馅饼、火鸡等食物，总价约2.5万英镑(约合23万元人民币)，原计划送往约克郡首府约克市的圣诞市场。班克斯在约克郡经营两家米其林星级餐厅和一家酒吧。